
 

 
 

 

 المديرية العامة للتربية والتعليم بمحافظة جنوب الباطنة

 عـللصف التاس ولالأل الدراسي ـهاية الفصـحان نـامت

 م 2016/  2015هـ  ـــ   1436/1437للعام الدراسي 

 الأولالدور 

  ساعة ونصف زمن الإجابة: •العلوم                                                       المادة: •

 ( صفحات.5الأسئلة في ) تنبيه: • 

 .....................................................................................................الاسم : 

 )    (الشعبة  .................................................................................................... الصف :

 

 الموضوعية: ةأولا: الأسئل  

 السؤال الأول:
 

   ضع دائرة حول الحرف الدال على الإجابة الصحيحة من بين البدائل المعطاة للمفردات

 ( الآتية:1-8)

 
 بالتبرعم من الكائنات الحية الآتية ؟ الذي لا يتكاثرما الكائن الحي  -1

 الاسفنج ( الهيدرا        د( ريا            جيالبكت( الخميرة                ب (أ

 ؟ الانقسام يتوقف فيه ذي العضو ال ما  -2

 .أحد أطوار الانقسام الاختزاليالشكل المقابل يمثل  -3
  ؟ ما الطور الذي يمثله 

 الاستوائي الثاني ب (                         الاستوائي الاولأ (            

  لانفصالي الثانيد ( ا           الانفصالي الأول           ج (            

  

 2يتبع/     

 



 (2 ) 

 الدور الأول – الأولامتحان نهاية الفصل الدراسي 

 م 2016/  2015هـ  ـــ   1436/1437للعام الدراسي 

 الصف التاسع -مادة العلوم
 

 تابع السؤال الأول:

 
؟كروموسومات  4خلية جنسية تحتوي على  انقساممن الامشاج الناتجة كم عدد  -4   
 

 16د(                      8ج(                      4ب(                        2 (أ

  
 

  .بالعمر هتقدمجسم الانسان مع عضاء أ يوضح الزيادة التي تطرأ على كتلة المقابل الشكل  -5

 ؟ ( Dالعضو الذي يشير إليه الرمز )   ما
 

  الكبد أ ( 

 المخيخب (         

                               القلبج (          

 الرئة د ( 
 

 

 

 ؟ من الآتيما التغير الفيزيائي  -6

 د( نضج الفواكه        الخشب    حتراقا ج(        ب( صدأ الحديد     انصهار الثلج       (أ

 

 ؟ العامل الحفاز في التفاعل الآتيحدد  -7

322 SOOSO Pt
 

   3SOد(                      Pt ج(                   2O ب(                2SO (أ

 اتحادية ثنائية ؟المركب الذي يمتلك فيه عنصر الحديد سعة صيغة ما  – 8   

33ب(        72OFeCr (أ )(NOFe       )ج FeN            )342د )(SOFe 

 
 3يتبع/                                                                                                                                        

 



  (3 ) 

 الدور الأول –امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول 

 م 2016/  2015هـ  ـــ   1436/1437للعام الدراسي 

 الصف التاسع -مادة العلوم

 ثانيا: الأسئلة المقالية:

 السؤال الثاني:

  

نث  .أدرسه الأ فيلجهاز التناسلي االشكل المقابل يوضح  -أ

 الآتية : الأسئلةثم أجب عن 
 

                                            ( ؟  A،B،C،D)الرموزالأجزاء التي تشير إليها   سم   -1     
 

 

 
 

 

 

 

 

 يوم ؟ ( 112 ) في ( E جزء المشار إليه بالرمز )كم عدد البويضات التي ينتجها ال – 2    

 

     .................................................................................... 

 

 ؟  ( B) ما وظيفة الجزء المشار إليه بالرمز  – 3     
 

      ................................................................................... 

 

  حدث لها انقسام اختزالي "  تزوج من الكروموسوما 23خلية جنسية تحتوي على " –ب    
 : عن الآتيأجب من خلال العبارة السابقة       

 

 : الجدول كملأ-1
 

 النهائي الثاني الثاني التمهيدي التمهيدي الاول الطور

 عدد الكروموسومات
 

.................. ................. ........................ 

 

 في الانقسام السابق ماذا يطلق عل  الخلية الناتجة من عملية اتحاد خلايا الطور النهائي  -2
 ؟مع المشيج المذكر 

 
................................................................................. 

 4/تبعي                             

A ...................................................... 

B ....................................................... 

C ...................................................... 

D ....................................................... 

 



  (4 ) 

 الدور الأول –امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول 

 م 2016/  2015هـ  ـــ   1436/1437للعام الدراسي 

 الصف التاسع -مادة العلوم
 

 :الثانيالسؤال تابع 

  
           الأول فظهرت أفراد الجيل  .مجهوللاء أحدهما قصير الساق والآخر حصل تزاوج بين نباتي باز -ج

 . (tقصير الساق )النبات سائد عل   (Tطويل الساق ) النبات أن  جميعها طويلة الساق .علما

 

 ؟ن الطراز الجيني للأبوي ما -1
..................................................................................................... 

 
 .لأفراد الجيل الاول  جينيالطراز الأكتب  -2

.......................................................................................................  

 

 :الثالث السؤال 

 
 علل: -أ

 
 . جسم التوجد الخصية خارج  -1

 .......................................................................................................... 
 

 يطلى الحديد بدهانات تحتوي على الخارصين . -2
 .......................................................................................................... 

  
 .  مختلفة أيونات من كيميائية مركبات تكوين يوضح الآتي الجدول -ب

 :ل الجدو أكمل
 

3 الأيونات

4

PO 

4MnO 

 الاسم العلمي الصيغة العلميالاسم  الصيغة
2Ca ............... ............... ............... ...................... 
3Al ............... ............... ............... ...................... 

 
 

 5/يتبع                                                                                                                                       

 

 



 (5 ) 

 الدور الأول –امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول 

 م 2016/  2015هـ  ـــ   1436/1437للعام الدراسي 

 الصف التاسع -مادة العلوم

 :الثالث السؤال تابع 

 
   . النسب الثابتة وحفظ الكتلة  يلقانونمن خلال دراستك  -ج

 :الآتيةعن الأسئلة  بأج            

 
  :اكمل الجدول -1

 
 
 
 

 . (A)بالشكل مستعينا  - 2      

 .( الناتجة 3NaNO) أحسب كتلة       

      
     .............................................................................................................. 
     .............................................................................................................. 

 
    جرام  61ونتج ( B(باستخدام الخلية   ( A)الناتجة من التفاعل  )AgCl )جميع كتلةإذا تم تحليل  -3    

 في العينة .(Ag)أحسب نسبة . ( 2Cl )من

.....................................................................................................................

.....................................................................................................................
..................................................................................................................... 

..................................................................................................................... 
 

  والنجاح بالتوفيق لكم تمنياتنا مع الأسئلة انتهت

 A B الرمز

 ............... ................ القانون

 



   
 

 

 

 

 

 

 المديرية العامة للتربية والتعليم بمحافظة جنوب الباطنة

 للصف التاسعلامتحان النهائي انموذج إجابة 
 م 2016/  2015هـ ـــ  1436/1437للعام الدراسي 

 الــدور الأول - الفصل الدراسي الأول  

 

 درجة 40الدرجة الكلية:                                         العلومالمـــــــادة: 

 

 ( صفحات3تنبيــــــــه: نموذج الإجابة في )

 
 : إجابة السؤال الموضوعي:أولاا   

 

 المخرج التعليمي الدرجة البديل الصحيح المفردة

 ب 1-9-2 2 ريا يب ( البكت 1

 ج2-9-10-م 2 ج( الدماغ 2

 ج1-9-2 2 الاستوائي الاولأ( 3

 هـ1-9-2-م 2 4ب( 4

 2-9-10-م 2 ب( المخيخ  5

 ب2-9-3 2 انصهار الثلج أ( 6

 دPt  2 3-9-3 ج( 7

 ب7O2FeCr 2 3-9-5  (أ 8

 16 المجموع

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

  (2) 

 للصف التاسعلامتحان النهائي انموذج إجابة 
 م 2016/  2015هـ ـــ  1436/1437للعام الدراسي 

  الــدور الأول - الفصل الدراسي الأول  

 العلوم ادة:ـــــــمال
ا    .: إجابة الأسئلة المقالية ثانيا

 

 درجة 12الدرجة الكلية :                                                 الثانيإجابة السؤال 

 الدرجة الصحيحة الإجابة المفردة الجزئية
المخرج 

 التعليمي

 أ
 

 

1 

 

A المبيض 

B  (فالوب البيض ) قناة قناة 

C  الرحم 

D المهبل 
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2 2 
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نقل البويضات من المبيض الى الرحم وتحدث فيها عملية 

 الإخصاب 
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 ب
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 الطور
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 الاول
التمهيدي 

 الثاني
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 الثاني
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 الكروموسومات

 
46 23 23 

3 

 ج2-9-1

 الخلية اللاقحة ) الزيجوت ( 2
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 (3) 

 للصف التاسعلامتحان النهائي انموذج إجابة 
 م 2016/  2015هـ ـــ  1436/1437للعام الدراسي 

 الــدور الأول - الفصل الدراسي الأول  

  

ا تابع   :الأسئلة المقالية: إجابة ثانيا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
           

 نموذج الإجابة انتهى
 

  12إجابة السؤال الثالث                                                 الدرجة الكلية :

 الدرجة الصحيحة الإجابة المفردة الجزئية
المخرج 

 التعليمي

 أ
1 

حتى تكون درجة حرارتها أقل من حرارة الجسم وذلك 

 لكي تتمكن الحيوانات المنوية من العيش 
1 2-9-1  

 

 هـ2-9-3 1 من الصدألحمايتها  2

 ب

3 الأيونات

4

PO 


4MnO 
الاسم  الصيغة

 العلمي

الاسم  الصيغة

 العلمي
2Ca 243 )(POCa  فوسفات

 الكالسيوم
24)(MnOCa  برمنجنات

 الكالسيوم
3Al 4AlPO  فوسفات

 الألمنيوم
34 )(MnOAl  برمنجنات

 الألمنيوم
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 كل 

جزئية 

1/2 

 درجة 

 أ،ب3-9-5

 ج

1 
 A B الرمز

 النسب الثابتة حفظ الكتلة القانون

 

1 

1 
 أ3 -3-9
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 ب 3-9-3

3 

 2Clكتلة  – Ag= كتلة AgClكتلة 

 جرامAg =245-61=184كتلة  

/كتلة العينة  Agفي العينة = كتلة  Agنسبة 

AgCl  x (100) 

= 
245

184
100  =75% 
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 ب 3-9-3


